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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 3x Übernachtung/Halbpension

- Doppelzimmer Dusche/WC

- H+ Hotel & Spa Friedrichroda

- Mit Hallenbad

- Stadtbesichtigung Erfurt & Weimar

- Eintritt Garten egapark

- Rundfahrt Thüringer Wald

- Eintritt Wartburg

- Eintritt Greifvogelschau

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmerzuschlag 120 €

Preis:

01.08.2024 - 04.08.2024 - H+ Hotel & Spa Friedrichroda

Doppelzimmer Dusche/WC p.P. 490 €

Thüringer Wald - Erfurt - Weimar - 4 Tage

Willkommen in Thüringen – eine der beliebtesten Urlaubsregionen Deutschlands erwartet

Sie. Das kleine Bundesland hat viel zu bieten. Besuchen Sie mit uns historische Städte wie

Weimar, Eisenach und Erfurt und wandeln auf den Spuren von Goethe, Schiller und

Luther. Außerdem ist die Natur nie weit – Unser Hotel befindet sich in Friedrichroda im

Thüringer Wald, dessen Naturschönheit wir bei einer Rundfahrt bewundern dürfen.

 

1.Tag Coburg - Oberhof

Anreise über München, Nürnberg, nach Coburg. Aufenthalt in der mittelalterlichen Stadt mit ihrer imposanten

Festung. Von hier geht es in den Thüringer Wald nach Oberhof, dem bekannten Wintersportort. Besichtigung der

internationalen Sportstätten. Anschließend Fahrt zum Hotel nach Friedrichroda. 3 Übernachtungen.

2. Tag Erfurt - Garten egpark

Nach dem Frühstück Fahrt in die Thüringer Hauptstadt Erfurt, wo Sie zuerst eine interessante Stadtführung

unternehmen. Der Dom, die Severinkirche und die reizvollen Fachwerkhäuser machen die 1250 Jahre alte Stadt zu

einer kulturellen Besonderheit. Am Nachmittag besuchen wir die Gartenanlage egapark, Ausstellungsfläche der

Bundegartenschau von 2021. Zu den Anziehungspunkten des egaparks Erfurt gehören unter anderem das größte

Blumenbeet Europas, der Rosengarten, der Japanische Fels- und Wassergarten, die Staudengärten uvm. Nach

unserem Aufenthalt Rückfahrt zum Hotel.

3. Tag Thüringer Wald - Eisenach

Heute unternehmen wir eine ganztägige Rundfahrt durch den Thüringer Wald. Zuerst fahren wir nach Eisenach zum

Besuch der bekannten Wartburg mit der berühmten Lutherstube. Nach der Mittagspause im Stadtzentrum von

Eisenach fahren wir nach Bad Liebenstein zum Besuch von Schloss und Park Altenstein. Am Nachmittag erleben Sie

eine Greifvogelschau in der Falknerei am Rennsteig.

4.Tag Weimar

Nach dem Frühstück verladen wir unser Gepäck und fahren nach Weimar. Während eines Stadtrundgangs lernen

Sie alle wichtigen Sehenswürdigkeiten kennen, z. B. die Stadtkirche St. Peter und Paul, den Goetheplatz, den

Theaterplatz und den Schillerplatz. Nach der Mittagspause treten wir die Heimreise an zurück zum Ausgangsort.

 

H+ Hotel & Spa Friedrichroda

Wellnesshotel mit allem Komfort

Direkt am Kurpark und nur fünf Gehminuten vom Ortskern Friedrichrodas entfernt, liegt das barrierefreie H+ Hotel

& SPA Friedrichroda. Das Wellnesshotel verfügt über 153 Gästezimmer mit Komfort, zwei Restaurants, eine Bar und

eine Sonnenterrasse sowie ansprechende Tagungsmöglichkeiten. Der Spa-Bereich bietet auf 1.600 Quadratmetern

ein Schwimmbad, mehrere Saunen, Dampfbäder und Behandlungsräume. 
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